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Το Καλύτερο Βρετανικό Πανεπιστήμιο για Επιχειρηματικές Σπουδές στα Ελληνικά 
(πίνακας κατάταξης Times-Guardian, Ιούνιος 2004)
> Full Time MBA-12 μήνες  Περισσότερα...   
> Part Time MBA-24 μήνες Περισσότερα... 
> Executive MBA-24 μήνες Περισσότερα... 
> Bachelor in Business Studies-3 χρόνια
Περισσότερα... 
> Doctorate in Business Administration-3 χρόνια Περισσότερα... 
> Postgraduate Diploma in Public Relations-1 χρόνος
Περισσότερα...

	Το Athens GSM μέλος του
European Foundation 
for Management Development (EFMD)
Επιβεβαιώνοντας, για μία ακόμη φορά, την ακαδημαϊκή του πρωτοπορία στο χώρο των επιχειρηματικών σπουδών, το Athens GSM εκλέχθηκε μέλος του διεθνούς οργανισμού European Foundation for Management Development (EFMD).
Ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός EFMD ιδρύθηκε το 1972 κι έχει την έδρα του στις Βρυξέλλες. Ο σκοπός του είναι να ενισχύει την ανάπτυξη των επιχειρήσεων και των στελεχών που δραστηριοποιούνται σε αυτές, μέσα από τη διαδικασία της μάθησης. Πρόκειται για ένα δυναμικό, καινοτομικό δίκτυο γνώσης και επιχειρησιακής πρακτικής, με παγκόσμια εμβέλεια, που ενθαρρύνει τη συνεργασία, με στόχο να καθιερώνει αξίες και πρότυπα ποιότητας, στο χώρο της διοίκησης των επιχειρήσεων.
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Μέλη του EFMD είναι περισσότερες από 450 επιχειρήσεις και οργανισμοί, σε 40 χώρες, που δραστηριοποιούνται στον ακαδημαϊκό, τον επιχειρηματικό, αλλά και το δημόσιο τομέα. Αξιοποιώντας την ανταλλαγή εμπειρίας και προβληματισμών μεταξύ των μελών του, ο EFMD είναι προσανατολισμένος στη διαρκή εξέλιξη της επιστήμης της διοίκησης των επιχειρήσεων, τόσο ως προς το θεωρητικό περιεχόμενο, όσο και ως προς την άσκηση και πρακτική τους.
Η εκλογή του Athens GSM ως μέλους του οργανισμού EFMD δημιουργεί σημαντικά πλεονεκτήματα στους σπουδαστές των προγραμμάτων του. 
Πλέον, υποστηρίζονται από έναν οργανισμό που έχει συνδέσει το όνομά του με την ηγεσία στο χώρο των επιχειρήσεων και, παράλληλα, έχουν άμεση πρόσβαση στις εξελίξεις και τη νέα γνώση που δημιουργείται διεθνώς στον τομέα του μάνατζμεντ, ενισχύοντας την προσωπική κι επαγγελματική τους ανάπτυξη.
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Η Διοίκηση της Επιχειρησιακής Ανάπτυξης

Professor Paul Joyce, Καθηγητής Επιχειρησιακής Στρατηγικής,
Nottingham Trent University


Σε πρόσφατο άρθρο του, ο Καθηγητής Paul Joyce εξετάζει τις ικανότητες που απαιτούνται, ώστε μία επιχείρηση να μπορεί να ανταποκρίνεται στις μεταβαλλόμενες συνθήκες του περιβάλλοντός της, να αλλάζει και να αναπτύσσεται.
 Στο θέμα αυτό υπάρχουν δύο προσεγγίσεις
 1. Η πρώτη δέχεται ότι ο ρυθμός των αλλαγών είναι τόσο γρήγορος, ώστε αναμένεται οι επιχειρήσεις και τα διευθυντικά στελέχη τους να δρουν ταχύτατα, σχεδόν ενστικτωδώς και να αυτοσχεδιάζουν.  
2. Η δεύτερη υποστηρίζει ότι χρειάζονται δομημένα συστήματα στρατηγικής ανάπτυξης και ελέγχου, για να δώσουν στον οργανισμό το επιθυμητό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα.
Έρευνα, που πραγματοποιήθηκε σε περίπου 267 επιχειρήσεις και οργανισμούς, δείχνει ότι μία επιχείρηση που αναπτύσσεται συνδέεται με την ύπαρξη εσωτερικών στρατηγικών συστημάτων που υποστηρίζουν την ανάπτυξή της, βοηθώντας τα στελέχη της να παίρνουν σωστές και γρήγορες αποφάσεις και να ελέγχουν τις επιδόσεις της, έναντι της στρατηγικής της. Συγκεκριμένα, υποστηρίζεται ότι τα συστήματα στρατηγικής διοίκησης σχετίζονται με τους παράγοντες που καθορίζουν την επιχειρησιακή απόδοση (ανάπτυξη - σταθεροποίηση – ύφεση).
Στις αναπτυσσόμενες επιχειρήσεις εντοπίστηκαν τριών ειδών συστήματα στρατηγικής διοίκησης:
 1. Συστήματα Διοίκησης Στρατηγικής Απόδοσης, που περιλαμβάνουν Στρατηγικά Σχέδια, μετρήσιμους στρατηγικούς στόχους, ετήσιους στόχους απόδοσης, συστήματα συλλογής και αναφοράς επιδόσεων και συστήματα ή διαδικασίες για το σχεδιασμό βελτιώσεων στις επιδόσεις της επιχείρησης.
2. Συστήματα Διοίκησης Στρατηγικών Ζητημάτων, που περιλαμβάνουν διαδικασίες για τον εντοπισμό, την ιεράρχηση και την αντιμετώπιση στρατηγικών ζητημάτων της επιχείρησης, καθώς και προγραμματισμό κονδυλίων για την υλοποίησή τους.
3. Συστήματα Στρατηγικού Σχεδιασμού, με σκοπό τον εντοπισμό απαραίτητων καινοτομιών στα προϊόντα, τις υπηρεσίες, τις διαδικασίες και τις δραστηριότητες της επιχείρησης. 
Η ύπαρξη αυτών των συστημάτων δημιουργεί τις κατάλληλες προϋποθέσεις για ευρύτερο προγραμματισμό εντός της επιχείρησης. Επίσης, δημιουργεί θετική στάση και καλλιεργεί συνήθειες, που υποστηρίζουν τον προγραμματισμό των αλλαγών και της καινοτομίας, υποστηρίζοντας την αναπτυξιακή προσπάθεια της επιχείρησης. 

Όσον αφορά στην πολιτική της υιοθέτησής τους, τα διευθυντικά στελέχη αποδέχονται πιο εύκολα τα συστήματα αυτά όταν υπάρχουν ενδείξεις ανάπτυξης στην επιχείρηση, ενώ πριν τη φάση της ανάπτυξης τα αποδέχονται πιο δύσκολα. Συμπερασματικά, η ανάπτυξη δημιουργεί τις κατάλληλες προϋποθέσεις για την εισαγωγή συστημάτων στρατηγικής διοίκησης στην επιχείρηση. Αυτά με τη σειρά τους βοηθούν στο σχεδιασμό και τη διοίκηση της αλλαγής, καθώς και στην επιτάχυνση της διαδικασίας λήψης αποφάσεων, ενισχύοντας την ανάπτυξη της επιχείρησης.

	
	

	Νέα Executive Σεμινάρια!

1. «Επιχειρησιακή Προσομοίωση – Διοικήστε μία Πολυεθνική για 3 Ημέρες»
Αθήνα: 15-17 Οκτωβρίου, Θεσσαλονίκη: 29-31 Οκτωβρίου
Καθηγητής John Stewart, Nottingham Trent University
Δημήτρης Ζαραφόπουλος, Athens GSM
2. «Μετρώντας την Ποιότητα των Προσλήψεων – Quality of Hire / 
Η Νέα Οπτική στην Αποτελεσματική Στελέχωση»
Αθήνα: 6-7 Οκτωβρίου
Μιχάλης Κουρτίδης, BA, MA
Πληροφορίες – Δηλώσεις Συμμετοχής στα Τηλέφωνα:
210 322 3352-3 (Αθήνα)
2310 227 119 (Θεσσαλονίκη)
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ MBA 
ΤΟΥ NOTTINGHAM TRENT UNIVERSITY
Νέα Δομή, Νέα Πλεονεκτήματα 
για τα Στελέχη Επιχειρήσεων
Η συνεχής προσαρμογή στα δεδομένα της αγοράς και τις νέες ανάγκες των επιχειρήσεων και των στελεχών τους, είναι βασική μέριμνα του Nottingham Business School. Κατόπιν μιας διαδικασίας 1,5 έτους, κατά την οποία η διευθυντική ομάδα των μεταπτυχιακών προγραμμάτων του ερεύνησε τις σύγχρονες απαιτήσεις της αγοράς, καταρτίστηκε η νέα δομή των προγραμμάτων, που παρουσιάζεται παρακάτω, η οποία εξασφαλίζει πολλά νέα ακαδημαϊκά κι επαγγελματικά οφέλη, στα στελέχη που τα ολοκληρώνουν. Πιο αναλυτικά:
  
Full-Time MBA 
Το Full-Time MBA του Nottingham Trent University, που στο Athens GSM της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης διδάσκεται κι αξιολογείται στην ελληνική γλώσσα, είναι το διαβατήριο των σύγχρονων στελεχών για μία επιτυχημένη καριέρα στο στίβο των επιχειρήσεων. Στους 12 μήνες της διάρκειάς του, οι σπουδαστές συνεργάζονται με επιχειρήσεις, εφαρμόζοντας τις γνώσεις τους σε πραγματικά επιχειρηματικά δεδομένα. Έτσι, αναπτύσσουν στοχευμένη κριτική ικανότητα και κατανοούν την κουλτούρα της ελληνικής επιχείρησης και του δυναμικού της. Με την αποφοίτησή τους, είναι προετοιμασμένοι για τις ανάγκες της ελληνικής αλλά και ξένης αγοράς, κατέχοντας πλήρως τις θεωρητικές επιχειρησιακές έννοιες και τις πρακτικές εφαρμογές τους.
Stage 1: Οι φοιτητές εξετάζουν τη θεωρία των επιμέρους λειτουργιών της επιχείρησης, εστιάζοντας σε θέματα στρατηγικής.
> Finance & Accounting for Business Strategy > Information Management & Systems Strategy > Organizational Analysis & Human Resource Strategy > Strategic Management & Marketing
Stage 2: Το δεύτερο στάδιο προσφέρει στους φοιτητές την ευκαιρία να ειδικευτούν πάνω στον τομέα που επιθυμούν, όπως Human Resource Management, Finance, Marketing Management και Information Management.
> International Business > Route Specific Modules/Electives-Κατευθύνσεις > Research Methods & Proposal (Route Specific) > Business Dynamics & Change Processes
Stage 3: Στο τελευταίο στάδιο του Full-Time MBA, οι σπουδαστές δρουν ως σύμβουλοι επιχειρήσεων στο πλαίσιο μιας ομάδας και ολοκληρώνουν την ερευνητική διαδικασία, σε αντικείμενο της επιλογής τους.
> Network Co. Consultancy > Research Project & Dissertation (Route specific)

Part-Time MBA
Το Part-Time MBA του Nottingham Trent University προσφέρει στα εργαζόμενα στελέχη τις γνώσεις που αφορούν στα θέματα του σύγχρονου Μάνατζμεντ, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις διοικητικές τους ικανότητες. Κατά την 24μηνη διάρκειά του, ο φοιτητής περνά από όλα τα στάδια της εκπαίδευσης και των εξετάσεων που ορίζει το βρετανικό πανεπιστήμιο. Όπως και στην περίπτωση του Full-Time MBA, το Athens GSM προσφέρει στους σπουδαστές το ιδιαίτερο προνόμιο της χρήσης της ελληνικής γλώσσας. Έτσι, ο Έλληνας σπουδαστής μπορεί να αποκτήσει ένα μεταπτυχιακό δίπλωμα (MBA) με την υπογραφή και τις προδιαγραφές του Nottingham Trent University, που διδάσκεται και αξιολογείται στη γλώσσα του. Αποφοιτώντας από το πρόγραμμα, έχει αποκτήσει μία ολοκληρωμένη και σύγχρονη γνώση για τα ζητήματα του Μάνατζμεντ κι έχει αναπτύξει καθοριστικά τις δεξιότητές του, έχοντας τη δυνατότητα να ανταποκριθεί στις σύγχρονες διοικητικές απαιτήσεις. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τρεις κύριες ενότητες:
Πρώτη Ενότητα: Η πρώτη ενότητα έχει ως στόχο να εισαγάγει το σπουδαστή στις κύριες θεματικές του Μάνατζμεντ. Κατά τη διάρκειά της, εξοικειώνεται με τις έννοιες και τα μοντέλα  που συνιστούν τη διαχείριση (management) έργων και κατακτά όλα τα μεθοδολογικά εργαλεία και τις έννοιες σχετικά με την παραγωγή, τις πωλήσεις, το μάρκετινγκ και την ικανοποίηση των πελατών. Επίσης, μέσα από την πρωτοποριακή βιωματική εκπαίδευση, που βασίζεται στην ολοκλήρωση ειδικών – επιλεγμένων δραστηριοτήτων, κατανοεί τις έννοιες της επικοινωνίας, της ηγεσίας και της ομαδικότητας. Αυτή η ενότητα περιλαμβάνει τα εξής μαθήματα: 
> Environment of the Manager > Managing Finance > Managing Operations & Projects > Managing Information > Marketing Principles & Practice > Research Project > Context & Practice of Managing People > Personal Development & Effectiveness 
Δεύτερη Ενότητα: Η συγκεκριμένη ενότητα υιοθετεί ένα στρατηγικό προσανατολισμό ως προς την επιλογή των μαθημάτων, περνώντας έτσι στο επόμενο στάδιο, την ανάπτυξη της στρατηγικής σκέψης του σπουδαστή. Τον βοηθά να εστιάσει στη στρατηγική της Διοίκησης Ανθρώπινων Πόρων, να κατανοήσει την ανάγκη και τη φύση της αλλαγής και να εξοικειωθεί με όλα τα θεωρητικά και τεχνικά μοντέλα που συνιστούν τη στρατηγική μιας επιχείρησης. Η δεύτερη ενότητα περιλαμβάνει τα εξής μαθήματα:
> Concepts & Practice of Strategy > Managing Change in Organisations > HRM & Business Performance > Financial Resources > Consultancy Project > Management Applications Project 
Τρίτη Ενότητα: Στην τελευταία ενότητα του προγράμματος ο σπουδαστής εφαρμόζει, με επιλεγμένες εργασίες, όλα όσα έχει διδαχθεί στις προηγούμενες ενότητες. Παράλληλα, διδάσκεται το μάθημα Managing & Leading Strategically, μέσα από το οποίο αναπτύσσει την αναλυτική του σκέψη και μαθαίνει να λαμβάνει αποφάσεις και να προτείνει μελλοντικούς στρατηγικούς στόχους. Οι εργασίες της τρίτης ενότητας είναι:
  
> Η πρώτη εργασία είναι το Management Research Dissertation, στην οποία ο σπουδαστής εξετάζει ένα θέμα μέσα από το χώρο εργασίας του και συντάσσει μία τελική αναφορά. > Στη δεύτερη εργασία, το International Consultancy Project, αναλαμβάνει ένα πραγματικό πρόβλημα διεθνούς διοίκησης.  Συνεργάζεται με μία μικρή ομάδα, ερευνά τις πληροφορίες που διαθέτει και θέτει τους στόχους. > Το πρόγραμμα ολοκληρώνεται με τη συγγραφή της διατριβής, μέσα από την οποία ο σπουδαστής καλείται να εφαρμόσει όλες τις ακαδημαϊκές  γνώσεις και τα ερευνητικά μοντέλα που έχει διδαχθεί, με στόχο την επίλυση στρατηγικών και διοικητικών θεμάτων.
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Με το εθιμοτυπικό των βρετανικών πανεπιστημίων η τελετή αποφοίτησης 
του Athens GSM
Ολοκληρώνοντας πανηγυρικά μία δημιουργική χρονιά, το Athens GSM πραγματοποίησε τον Ιούνιο την τελετή απονομής των μεταπτυχιακών τίτλων 2004, στο Πολιτιστικό & Συνεδριακό Κέντρο ΔΑΪΣ.

Σε ατμόσφαιρα που θύμιζε, κατά πολύ, αποφοίτηση βρετανικού πανεπιστημίου, ακολουθώντας το εθιμοτυπικό του Nottingham Trent University, οι σπουδαστές του Athens GSM της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης επιβραβεύθηκαν, και τυπικά, για την εκπαιδευτική τους προσπάθεια, παραλαμβάνοντας τους μεταπτυχιακούς τους τίτλους από την ακαδημαϊκή ηγεσία του πανεπιστημίου.

Τις απονομές στους φοιτητές έκαναν οι Καθηγητές Neil Gorman και Martin Reynolds, Πρύτανης και Κοσμήτορας, αντίστοιχα, του Nottingham Trent University, ενώ, πιο συγκεκριμένα, οι τίτλοι σπουδών που απονεμήθηκαν, ήταν: Certificate in Management Studies, Diploma in Management Studies, Master of Science – Full Time και Master of Business Administration – Full Time, Part Time & Executive.

Η τελετή αποφοίτησης, την οποία παρακολούθησαν σημαντικοί εκπρόσωποι της ακαδημαϊκής και της επιχειρηματικής κοινότητας, κορυφώθηκε με τη βράβευση των καλύτερων σπουδαστών του ακαδημαϊκού έτους 2004, ενώ, μετά την ολοκλήρωσή της, ακολούθησε δεξίωση.
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	Διήμερο επιχειρηματικής ενημέρωσης 
στο Porto Hydra για τους σπουδαστές 
του προγράμματος Executive MBA


Αποδεικνύοντας ότι η εξασφάλιση της γνώσης δεν περιορίζεται στα όρια μίας αίθουσας διδασκαλίας, οι σπουδαστές του προγράμματος Executive MBA του Athens GSM πραγματοποίησαν διήμερη απόδραση στο ξενοδοχείο Porto Hydra, συνδυάζοντας την ψυχαγωγία με την ενημέρωση.

Ένα Σαββατοκύριακο του Ιουλίου, μετέφεραν το εκπαιδευτικό πεδίο δράσης τους σε πιο ευχάριστο περιβάλλον, όπου είχαν την ευκαιρία να επικοινωνήσουν σε πιο χαλαρούς ρυθμούς, να ανταλλάξουν προβληματισμούς και πέρα από τα όρια των ακαδημαϊκών τους υποχρεώσεων και, το σημαντικότερο, να ενημερωθούν για τις επιχειρηματικές εξελίξεις.
«Πλοηγός» σε αυτό το ξεχωριστό ταξίδι γνώσης ήταν η κυρία Ιωάννα Κορομηλά, Διευθύνουσα Σύμβουλος της εταιρείας Logistics Services Hellas, στις εισηγήσεις της οποίας βασίστηκε η επιτυχής υλοποίηση του διημέρου ενημέρωσης. Χάρις στην εμπειρία και την ακαδημαϊκή της καθοδήγηση, οι σπουδαστές είχαν τη δυνατότητα να συνεργαστούν δημιουργικά, να γνωρίσουν τη σύγχρονη πρακτική των επιχειρήσεων και να κινητοποιηθούν με ευχάριστο τρόπο, για την υλοποίηση των προσωπικών κι επαγγελματικών τους στόχων.
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ΑΘΗΝΑ: ΛΕΚΚΑ 23-25, 105 62, ΤΗΛ.: 210 322 3352-3, FAX: 210 323 1498
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΜΗΤΡ. ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 18, 546 31, ΤΗΛ.: 2310 227 119, FAX: 2310 252 976
http://www.agsm.gr > e-mail: info@agsm.gr 

Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε το e-TOPics παρακαλούμε πιέστε εδώ


