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Η επόμενη έναρξη των προγραμμάτων του ATHENS GSM/NOTTINGHAM TRENT UNIVERSITY, θα πραγματοποιηθεί 
την Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου 2006 

και θα αφορά τα μεταπτυχιακά προγράμματα:
>MBA-Part Time (στα ελληνικά)
>MBA-Health Services Management (στα ελληνικά)
>MBA- Executive (στα ελληνικά)
>MSc- Master of Science (στα ελληνικά)
MSc - Management & Marketing
MSc- Management & Strategic Entrepreneurship
MSc- Management & Information Systems
MSc - Management & Investment Strategy

	ΕΝΑΡΞΗ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2005-2006
Η εισαγωγική συνάντηση  των φοιτητών των  νέων τμημάτων του ATHENS GSM NOΤTINGHAM TRENT UNIVERSITY στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 7 Οκτωβρίου στην  επίσημη έναρξη των προγραμμάτων του ακαδημαϊκού έτους 2005-2006.
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Οι φοιτητές του NOΤTINGHAM TRENT UNIVERSITY, στα μεταπτυχιακά προγράμματα  DBA , MBA και MSc και το εξειδικευμένο πρόγραμμα MBA Health Services Management  είχαν τη δυνατότητα να συζητήσουν με τους καθηγητές τους,   αποκτώντας μια ολοκληρωμένη εικόνα για τα συγκριτικά πλεονεκτήματα, τις ιδιαιτερότητες  και τους εκπαιδευτικούς στόχους των μεταπτυχιακών προγραμμάτων και έθεσαν  τις βάσεις μιας δημιουργικής συνεργασίας που θα έχει ως αποτέλεσμα την ουσιαστική προσωπική κι επαγγελματική τους ανάπτυξη.
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	1ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ FORUM ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΤΟ ATHENS GSM
Γόνιμη συνάντηση Επικοινωνίας 
Με μεγάλη επιτυχία και πλήθος συμμετοχών πραγματοποιήθηκε  από την Ελληνική Εταιρία Δημοσίων Σχέσεων, την εθνική επιστημονική ένωση των επαγγελματιών Δημοσίων Σχέσεων στη χώρα μας (Ε.Ε.Δ.Σ) και το ATHENS GSM ,το 1ο Πανελλήνιο Forum Εκπαίδευσης Δημοσίων Σχέσεων με θέμα «Η εκπαίδευση των Δημοσίων Σχέσεων στο σταυροδρόμι των εξελίξεων του επαγγέλματος».

Στο  forum αναδείχτηκαν οι νέες τάσεις στο χώρο της εκπαίδευσης των Δημοσίων Σχέσεων και αναπτύχθηκε ο επαναπροσδιορισμός του ρόλου των στελεχών Επικοινωνίας με τη συμμετοχή τους όλο και περισσότερο στην ευθύνη διαμόρφωσης της εταιρικής στρατηγικής.
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Την κήρυξη των εργασιών του Forum έκανε ο επίτιμος Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Δημοσίων Σχέσεων κ. Μάνος Παυλίδης  και τον συντονισμό της παρουσίασης είχε  ο σύμβουλος Επικοινωνίας κ. Θαλής Κουτούπης.  Ομιλητές ήταν : η αντιπρύτανης στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών  κ. Νάνσυ Παπαλεξανδρή, ο κ. Περικλής Λύτρας, Καθηγητής ΤΕΙ Αθήνας-Διευθυντής Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας, ο κ. Ευάγγελος Σόρογκας, Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος Επικοινωνίας & MME στο Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, ο κ. Πρόδρομος Γιανιάς Καθηγητής ΤΕΙ Δ.Μακεδονίας , η κα  Μπέτυ Τσακαρέστου, Επίκουρη Καθηγήτρια στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, ο κ. Ηλίας Κωνσταντινίδης, Σύμβουλος Δημοσίων Σχέσεων ,ο κ. Ιωάννης Λαβέτζης Δημοσιογράφος-Σύμβουλος Επικοινωνίας , τ. Πρόεδρος ΕΕΔΣ, η κα Μαρία Λαζαρίμου Διευθύνων Σύμβουλος Advocate/ Burston- Marsteller  καθώς και ο δικηγόρος Δρ. Χαρίλαος Χάρακας.
Η Υπουργός Παιδείας κ. Μαριέττα Γιαννάκου-Κουτσίκου σε μήνυμά της επεσήμανε την ανάγκη επαγγελματικής κατάρτισης στον τομέα των Δημοσίων Σχέσεων επικροτώντας τις εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες της Ελληνικής Εταιρείας Δημοσίων Σχέσεων. Παράλληλα, ο κ. Χάρης Μπουκουβάλας ως εκπρόσωπος του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, δήλωσε την αμέριστη αρωγή του Υπουργείου στις προσπάθειες της Ελληνικής Εταιρίας Δημοσίων Σχέσεων στον τομέα εκπαίδευσης των Δημοσίων Σχέσεων.
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Ο βουλευτής κ. Άρης Σπηλιωτόπουλος, χαιρετίζοντας την εκδήλωση , τόνισε τη χρησιμότητα της επικοινωνίας στην πολιτική και την ανάγκη να απευθύνονται οι πολιτικοί στους ειδικούς ειδικά όταν χάνεται η λάμψη της πολιτικής, ενώ ο βουλευτής κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας αναφέρθηκε στις νέες προοπτικές Δημοσίων Σχέσεων στην Τρίτη Χιλιετία.

Χαιρετισμό απηύθυναν, επίσης,  ο πρόεδρος της ΕΕΔΣ κ. Γιώργος Παπαδάκης και ο πρόεδρος του ATHENS GSM κ. Στέλιος Ζαραφόπουλος.
Στο τέλος της εκδήλωσης έλαβε τιμητική διάκριση ο κ. Πρόδρομος Γιανιάς, Προϊστάμενος Τμήματος Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας στο ΤΕΙ Δ.Μακεδονίας για τη σημαντική συμβολή του στο χώρο της εκπαίδευσης των Δημοσίων Σχέσεων.
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	Το forum πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 3 Οκτωβρίου στο ξενοδοχείο KING GEORGE II  και εντάσσεται στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για τα 45 χρόνια της Ελληνικής Εταιρίας Δημοσίων Σχέσεων και της επίσημης έναρξης συνεργασίας της ΕΕΔΣ και του ATHENS GSM με σκοπό την υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων Δημοσίων Σχέσεων.
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	ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ 
ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΙΑΤΡΟΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΣΕ ΑΣΘΕΝΟΚΕΝΤΡΙΚΗ
Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της ημερίδας που οργάνωσε το ATHENS GSM,  σε συνεργασία με το
 NOTTINGHAM TRENT UNIVERSITY


	Επιβεβαιώνοντας για μια ακόμη φορά το δυναμικό ρόλο που διαδραματίζει στην προσπάθεια δημιουργίας σύγχρονης γνώσης για κάθε τομέα της οικονομικής δραστηριότητας, o Τομέας Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας  του ATHENS GSM, πραγματοποίησε μια σημαντική ημερίδα ενημέρωσης, με θέμα «ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ. Η ελληνική πραγματικότητα σήμερα και στο μέλλον» που συγκέντρωσε το ενδιαφέρον ακαδημαϊκών,  γιατρών, νοσηλευτών και στελεχών του κλάδου της υγείας.
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Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου 2005 στο ξενοδοχείο LEDRA MARRIOTT με την  ευκαιρία της επίσημης έναρξης του μεταπτυχιακού προγράμματος MBA with specialization in Health Services Management , που υλοποιεί το ATHENS GSM στα ελληνικά, στην Αθήνα και  τη Θεσσαλονίκη, σε αποκλειστική συνεργασία με το Nottingham Trent University.
Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, οι καταξιωμένοι εισηγητές παρουσίασαν τις  νέες τάσεις αναμόρφωσης και ανάπτυξης στις οποίες καλείται να αντεπεξέλθει ο κλάδος των υπηρεσιών υγείας στο σύγχρονο περιβάλλον της διεθνοποιημένης αγοράς. 
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	Μεταξύ των εισηγητών ήταν :  Professor Myra Hodgkinson,  Δρ Χρήστος Αθανασούλης, Ακαδημαϊκός Αντιπρόεδρος ATHENS GSM,  Δρ Σπύρος Καλύβας,  Σύμβουλος Διοίκησης και Οργάνωσης, Δρ Σταύρος Μπαρούτης Διοικητικός Διευθυντής Νοσοκομείου Δράμας, Δρ Γιάννης Αποστολάκης, Αν. Καθηγητής Πολυτεχνείου Κρήτης, Δρ Χάρης Πλατής, Διοικητής Γενικού Νοσοκομείου Σύρου, Δρ Πέτρος Κωσταγιόλας, Ιόνιο Πανεπιστήμιο, Γεώργιος Σκούρτης, Οικονομικός Διευθυντής Μαιευτήριο ΛΗΤΩ  και Δρ Σωτήρης Παυλόπουλος.


	H ημερίδα διοργανώθηκε με την επιστημονική υποστήριξη του NOTTINGHAM TRENT UNIVERSITY και την αιγίδα της Ελληνικής Ακαδημίας Διοίκησης Επιχειρήσεων, ενώ χορηγός της εκδήλωσης ήταν το ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΛΗΤΩ .

Συμπεράσματα Ημερίδας
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	1. Οι Μονάδες Υγείας είναι απαραίτητο να έχουν στρατηγικό σχεδιασμό, για να καταστούν ικανές να αντιμετωπίσουν τις επερχόμενες αλλαγές στο χώρο των δραστηριοτήτων τους. Η εξασφάλιση της βιωσιμότητας και της ανάπτυξής τους επιτυγχάνεται με τη βαθιά γνώση και τη συνδυασμένη εφαρμογή της επιστήμης του Μάνατζμεντ με τις επιστήμες της Υγείας.


	2. Παρότι είναι δύσκολη η εφαρμογή του ομαδικού τρόπου εργασίας στις ελληνικές Υπηρεσίες Υγείας, με τη σωστή λειτουργία ομάδων εργασίας επιτυγχάνεται καλύτερη απόδοση σε πολύπλοκους στόχους, ευελιξία, υποκίνηση, ανταποκρισιμότητα και ολική αξιοποίηση των δεξιοτήτων των μελών τους.

3. Η αξιολόγηση των στελεχών στο χώρο της υγείας παρουσιάζει πολλές ιδιαιτερότητες, κυρίως λόγω της σύνθεσης του προσωπικού (ιατροί, νοσηλευτές, διοικητικοί, κ.λπ.). Όταν όμως η μέτρηση των ιδιοτήτων και των συμπεριφορών γίνεται έπειτα από συνεχή παρατήρηση και προσωπική μελέτη, στο ευαίσθητο περιβάλλον της υγείας, επιτυγχάνεται η ελαχιστοποίηση των προβλημάτων που σχετίζονται με τους ανθρώπινους πόρους, οι οποίοι αξιοποιούνται αποτελεσματικότερα, ώστε να υποστηρίξουν με επιτυχία τα συστήματα.
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	4. Οι διαστάσεις της Ποιότητας Υγείας, σύμφωνα με τον  John Ovretveit, είναι τρεις: η ποιότητα του ασθενούς, η ποιότητα των επαγγελματιών της υγείας και η διαχείριση της ποιότητας. Η ποιότητα των Υπηρεσιών Υγείας είναι μετρήσιμη με πληθώρα δεικτών μέτρησης και, επομένως, επιδέχεται βελτίωσης. Βεβαίως, η εθνική κουλτούρα και το τοπικό περιβάλλον επηρεάζουν σημαντικά τις προσπάθειες μέτρησης της Ποιότητας Υγείας, σε παγκόσμιο επίπεδο.


	5. Κάθε Μονάδα Υγείας πρέπει να αποτελεί το φορέα της υπεύθυνης ενημέρωσης της κοινωνίας και του πολίτη και να έχει σχεδιασμό πιθανών κρίσεων σε επίπεδο διοίκησης και ασθενών.
6. Για την αποτελεσματική λειτουργία των Υπηρεσιών Υγείας απαιτούνται η εφαρμογή ενός συστήματος ολιστικής  ποιότητας, η ικανοποίηση των εξωτερικών (ασθενείς - συγγενικό περιβάλλον τους) και των εσωτερικών (εργαζόμενοι) πελατών.
7. Ο κλάδος της Υγείας είναι στενά συνδεδεμένος με το σύγχρονο παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον της πολυπλοκότητας και των αλλαγών. Η ραγδαία ανάπτυξη της τεχνολογίας, τα νέα φαρμακευτικά και άλλα προϊόντα, η έντονη επιρροή των ΜΜΕ και η διαπίστωση της ανάγκης για αναδιοργάνωση, ασκούν καθοριστική επίδραση στις Υπηρεσίες Υγείας και τα στελέχη τους.
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	8. Για την απόκτηση γνώσεων και νέων εμπειριών, την ανάπτυξη προσωπικών και επαγγελματικών ικανοτήτων και την απόκτηση ή μετατροπή συγκεκριμένων συμπεριφορών, απαιτείται η συμμετοχή των στελεχών της Υγείας (ιατρών – νοσηλευτών - στελεχών εταιρειών του χώρου της Υγείας, κ.λπ.), σε κατάλληλα προγράμματα εκπαίδευσης. Ένα τέτοιο πρόγραμμα, που συνδυάζει τη Διοίκηση με την επιστήμη και την πρακτική της Υγείας, είναι το μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας (MBA in Health Services Management).

	9. Στο δημόσιο τομέα απαιτείται η ρύθμιση χρεών των Νοσηλευτικών μονάδων, η καταπολέμηση της διαπλοκής και η ορθολογιστική διαχείριση των ασφαλιστικών ταμείων.
10. Η εντόπιση και αποδοχή των προβλημάτων από την ηγεσία του Υπουργείου είναι δεδομένη και η διαδικασία επίλυσης ολοκληρώνεται όπως οι κώδικες  λειτουργίες, χάρτης υγείας- αποκέντρωση νοσηλευτικών μονάδων κ.λ.π.
11. Η υιοθέτηση της νέας τεχνολογίας στη λειτουργία των νοσηλευτικών μονάδων είναι αναγκαία και άμεση.
12. Η λειτουργία του οργανισμού που μαθαίνει (learning organization) πρέπει να υιοθετηθεί. 

	ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ATHENS GSM
Με σκοπό την αναβάθμιση των δυνατοτήτων και των επαγγελματικών προοπτικών των στελεχών Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων, η Ελληνική Εταιρία Δημοσίων Σχέσεων  με την επιστημονική υποστήριξη του ATHENS GSM θα διοργανώσει τον Δεκέμβριο σεμινάριο  με θέμα «Οι αποτελεσματικές  Δημόσιες Σχέσεις στο σύγχρονο επιχειρηματικό περιβάλλον».
Η δομή του προγράμματος περιλαμβάνει μαθήματα θεωρητικής και πρακτικής κατεύθυνσης σε θέματα στρατηγικής και εφαρμογής Δημοσίων Σχέσεων, event management, reputation management και κοινωνικής ευθύνης των επιχειρήσεων. Το πρόγραμμα διάρκειας 16 ωρών  απευθύνεται σε στελέχη  επιχειρήσεων και θα υλοποιηθεί αρχές Δεκεμβρίου με εισηγητές καταξιωμένους επαγγελματίες του χώρου των Δημοσίων Σχέσεων.

	Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΚΑΙ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
WORKSHOPS ΤΟΥ ATHENS GSM
BUSINESS DYNAMICS AND CHANGE PROCESSES
Ένα μοναδικό διαδραστικό workshop επιχειρησιακής στρατηγικής με τον καθηγητή του NOTTINGHAM ΒUSINESS SCHOOL, John Stewart, διοργάνωσε  το ATHENS GSM,  με σκοπό να βοηθήσει τα διοικητικά στελέχη να κατανοήσουν και να εφαρμόσουν αποδοτικά έναν από τους πιο κρίσιμους παράγοντες επιτυχίας των σύγχρονων επιχειρήσεων, τη Στρατηγική Διοίκηση.
Στο πλαίσιο αυτού του interactive workshop, οι συμμετέχοντες χωρίστηκαν σε ομάδες και για τρεις ημέρες, είχαν την ευκαιρία να διοικήσουν μια μεγάλη πολυεθνική, αναλαμβάνοντας την οικονομική της πορεία, τις επενδύσεις της, ακόμη και την τιμή της μετοχής της, ενώ οι κινήσεις και οι αποφάσεις τους αξιολογήθηκαν μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή, με βάση ένα διεθνώς σταθμισμένο πρόγραμμα, το οποίο  παρουσίασε σε κάθε ομάδα την απόδοση των χειρισμών της σε αριθμούς, αναδεικνύοντας τις επιτυχημένες στρατηγικές, λαμβάνοντας υπόψη  και  την παράμετρο του ανταγωνισμού.
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MANAGING OPERATIONS STRATEGICALLY Examining Operations in terms of Time and Value
Το περιεχόμενο του workshop αφορούσε στις σύγχρονες προσεγγίσεις στη Στρατηγική Διοίκηση Λειτουργιών και υλοποιήθηκε από τον καθηγητή John Stewart του NOTTINGHAM TRENT UNIVERSITY. 
Κύρια σημεία που απασχόλησαν τους συμμετέχοντες ήταν η τυποποίηση και η εξατομίκευση της παραγωγής και της παροχής υπηρεσιών, αλλά και οι επιπτώσεις στη Διοίκηση Λειτουργιών, των αλλαγών που παρατηρούνται στην αγορά, καθώς και ο νέος ρόλος των στελεχών επιχειρήσεων.
Για περισσότερες πληροφορίες και για δηλώσεις ενδιαφέροντος για τα σεμινάρια που θα υλοποιηθούν  κατά το ακαδημαϊκό έτος 2005-2006 επικοινωνήστε με την κυρία Μαρία Καλογεράκη στα τηλέφωνα των γραφείων της Αθήνας και  με την Δρ Αρετή Βαλασίδου στα τηλέφωνα των γραφείων της Θεσσαλονίκης.
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ  ATHENS GSM ΩΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ, ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ 
«LEADING CHANGE: What Leaders Really Do» ΜΕ ΟΜΙΛΗΤΗ ΤΟΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΤΟΥ 
HARVARD BUSINESS SCHOOL JOHN KOTTER.


	To ATHENS GSM συμμετείχε ως υποστηρικτής στην ημερίδα που διοργάνωσε η εταιρία Prothesis, μέλος του ομίλου NEOSET με ομιλητή τον  καθηγητή του Harvard Business School John Kotter την Τρίτη 19 Οκτωβρίου 2005 στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.
Το περιεχόμενο της Ημερίδας επικεντρώθηκε στις πλέον σύγχρονες στρατηγικές των επιχειρήσεων για την ηγεσία και το μάνατζμεντ των αλλαγών με απώτερο σκοπό την ενδυνάμωση της ανταγωνιστικής τους θέσης, καθώς επίσης και σε θέματα ενδυνάμωσης των ανθρώπων και επικοινωνίας του εταιρικού οράματος.
Στην ημερίδα αναλύθηκαν τα παρακάτω θέματα:
«Οι νέες προσεγγίσεις στην Τέχνη της Ηγεσίας»
«Ηγεσία σε δύσκολους καιρούς»
«Η αναγκαιότητα της Αλλαγής»
«Η ικανότητα του να είσαι Ηγέτης στην Αλλαγή»
«Γιατί αποτυγχάνουν οι αλλαγές»
«Το οκτώ Βήματα για να γίνεις Ηγέτης στην Αλλαγή»
«Η Δύναμη του να Καταπλήσσεις»
«Ο ηγέτης του 21ου αιώνα»

	Ερευνητική ομάδα ATHENS GSM-RESEARCH TEAM 2005 

Η ερευνητική ομάδα RESEARCH TEAM 2005, εκπονεί έρευνα με θέμα «Η μικρομεσαία επιχείρηση στην Ελλάδα, διατηρώντας το επιχειρηματικό πνεύμα μέσα στο χρόνο». Επικεφαλής της ερευνητικής ομάδας είναι ο  Δρ .Χρήστος Αθανασούλης, ο Δρ Μιχάλης Πετράκης και η κα  Άννα Σταθοπούλου. Επίσης συμμετέχουν φοιτητές των προγραμμάτων MSc, MBA και DBA του ATHENS GSM.
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Τα αποτελέσματα της έρευνας θα ανακοινωθούν στα πλαίσια του MONEY SHOW το Σάββατο 3 Δεκεμβρίου 2005 στο ξενοδοχείο ΧΙΛΤΟΝ. 

	ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΝΟΜΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 
ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ
Με σκοπό την προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη των ιατρών, των νοσηλευτών, του διοικητικού προσωπικού νοσηλευτικών ιδρυμάτων και στελεχών εταιριών που συνεργάζονται με αυτά, το ATHENS GSM σε συνεργασία με το NOTΤINGHAM TRENT UNIVERSITY και την επιστημονική υποστήριξη του τομέα Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας της Ελληνικής Ακαδημίας Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΕΑΔΕ) διοργάνωσε σεμινάριο με θέμα « Η νομική ευθύνη στις υπηρεσίες υγείας » και  εισηγητές τους Σωκράτη Προβατά, Δικηγόρο – Ποινικολόγο, Γεώργιο Γιαννόπουλο, Δικηγόρο-Υποψήφιο Διδάκτορα του Δημοσίου Δικαίου του Α.Π.Θ και Ιωάννη Γραμματικό, Δικηγόρο.

	ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
Η ομάδα επιχειρησιακής  εκπαίδευσης του NOTTINGHAM TRENT UNIVERSITY και του ATHENS GSM,  με επικεφαλής τους καθηγητές  Derek Watling και John Varney, στο πλαίσιο κύκλων επαφών με επιχειρηματίες και στελέχη του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα ελληνικών επιχειρήσεων, διερεύνησαν  τις δυνατότητες συνεργασίας τους  με σκοπό την ανάπτυξη κι εφαρμογή της εταιρικής εκπαίδευσης στον τομέα της Διοίκησης των Επιχειρήσεων στην ελληνική επιχειρηματική δραστηριότητα. 
Ο κύκλος αυτών των επαφών θα επαναλαμβάνεται σε τακτά χρονικά διαστήματα στο πλαίσιο της προσπάθειας του ATHENS GSM NOTTINGHAM TRENT UNIVERSITY να προωθήσει την επιχειρηματική εκπαίδευση και επιμόρφωση στις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην ελληνική αγορά. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την κυρία Μαρία Καλογεράκη, στα γραφεία της σχολής στην Αθήνα.

	ΝΕΑ...         ΕΚΔΟΣΕΙΣ...

	ΝΕΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ

Τριλογία Εμπορικής Επικοινωνίας από τον κορυφαίο Σύμβουλο Επικοινωνίας Θαλή Π.Κουτούπη. 
>>Πρακτικός οδηγός Δημοσίων Σχέσεων
>>Πρακτικός Οδηγός Διαφήμισης 
>>Πρακτικός Οδηγός Χορηγιών. 
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Πραγματικά εργαλεία σπουδής και δουλειάς, συντροφεύουν εδώ και τριάντα χρόνια δεκάδες χιλιάδες σπουδαστές και επαγγελματίες. 
Ξαναγραμμένα το 2005, εκσυγχρονισμένα, εικονογραφημένα και βελτιωμένα κυκλοφορούν τώρα σε εξαιρετικά προσεγμένες εκδόσεις. 
(Εκδόσεις Σάκκουλα).

	ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΤΟ 2ο ΤΕΥΧΟΣ, 
ΤΟΜΟΣ 3 ΤΗΣ «ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ» ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
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Η τρίμηνη έκδοση της ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ, δημοσιεύει στην ελληνική γλώσσα εργασίες διακεκριμένων επιστημόνων κι έμπειρων στελεχών του χώρου των επιχειρήσεων, οι οποίες επιλέγονται από ειδική συντακτική επιτροπή, που αποτελείται από Καθηγητές ελληνικών και ξένων πανεπιστημίων.
Μεταξύ των θεμάτων συμπεριλαμβάνονται:
• Οργανωτική αποτελεσματικότητα των αθλητικών οργανισμών
• Τα συστήματα δικαιόχρησης ως συστήματα πόρων:Μια RBV προσέγγιση της δικαιόχρησης
• Εταιρική κοινωνική ευθύνη στην Ελλάδα.Τι λένε οι μάνατζερς
• Αποτελεί η επιχειρηματική στρατηγική μέσο επίτευξης επιχειρηματικής ανταγωνιστικότητας; Η περίπτωση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.eade.agsm.gr/, 
ενώ αν θέλετε να γίνετε συνδρομητής, 
επικοινωνήστε στο τηλέφωνο 
2310-227119.
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ΑΘΗΝΑ: ΛΕΚΚΑ 23-25, 105 62, ΤΗΛ.: 210 322 3352-3, FAX: 210 323 1498
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΜΗΤΡ. ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 18, 546 31, ΤΗΛ.: 2310 227 119, FAX: 2310 252 976
http://www.agsm.gr > e-mail: info@agsm.gr  


