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ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ «  Η ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. ΔΙΑΤΗΡΩΝΤΑΣ ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ» 
· Η επιθυμία αλλά και η ικανότητα  του Έλληνα να αυτό-απασχοληθεί επιβεβαιώνονται, σαν γενικές αλήθειες, από τη μεγάλη πλειοψηφία του δείγματός μας, με ποσοστά 81% και 74% αντιστοίχως.

· Τα ίδια τα στελέχη και οι επαγγελματίες στο δείγμα μας δήλωσαν πρόθυμοι σε ποσοστό 80% να επιχειρήσουν.  Η πρόθεση έναρξης επιχείρησης είναι εντονότερη στην Αθήνα, ανάμεσα στους άνδρες και ανάμεσα στις νεαρότερες ηλικίες 18-44 ετών. 

· Παρά τη δεδηλωμένη προθυμία τους τα στελέχη αλλά και οι ελεύθεροι επαγγελματίες δηλώνουν ανέτοιμοι να αντιμετωπίσουν τις απαιτήσεις της σύγχρονης αγοράς, κυρίως στον άξονα των γνώσεων (επιμόρφωση:  69%) και των δεξιοτήτων τους (εκπαίδευση πάνω στη δουλειά: 66%). 

· Η συμμετοχή τους στην Κοινωνία της Πληροφορίας θεωρείται παράγοντας ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας των ΜΜΕ.  Η σύνδεση, ή επανασύνδεση, των παραγωγικών τάξεων με τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, την Έρευνα και τους εξειδικευμένους φορείς επιμόρφωσης αποτελούν παράγοντες ενίσχυσης της βιωσιμότητας και της ανταγωνιστικότητας των ΜΜΕ.

· Το κανονιστικό –ρυθμιστικό πλαίσιο της αγοράς και το φορολογικό σύστημα διαμορφώνουν το οικονομικό κλίμα για τον μικρό και μικρομεσαίο επιχειρηματία σήμερα.  Ο νέος επιχειρηματίας επικεντρώνεται σε ζητήματα χρηματοδότησης και ελέγχου του κόστους παραγωγής.  Μέσα σε αυτό το πλαίσιο λειτουργίας της αγοράς,  η καινοτομία δεν υφίσταται ως αναγκαία συνθήκη επιτυχίας για τον μικρομεσαίο επιχειρηματία (0%).

· Η καινοτομία υπεισέρχεται ως έννοια αργότερα, όταν τα χρηματο-οικονομικά ζητήματα έχουν ρυθμιστεί (59%), το κόστος παραγωγής έχει ελεγχθεί (46%) και  η δυνατότητα αυτοχρηματοδότησης της επιχείρησης είναι δεδομένη (25%), συχνά μέσα από την οικογενειακή στήριξη (23%) και τον οικογενειακό χαρακτήρα της επιχείρησης.

· Στο χαμηλό ποσοστό επιχειρηματικότητας ευκαιρίας αναμφίβολα συμβάλει ο φόβος της αποτυχίας για τον Έλληνα μικρομεσαίο επιχειρηματία.  Ο φόβος της αποτυχίας ενισχύεται από την εικόνα που προβάλλεται από τα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας, αλλά και από το υπάρχον νομοθετικό πλαίσιο, το οποίο κάνει πολύ δύσκολο σε ένα επιχειρηματία που έχει πτωχεύσει να ξεκινήσει νέο εγχείρημα.  Μόνο το 34% των στελεχών και των επαγγελματιών που έλαβαν μέρος στην έρευνά μας πιστεύουν ότι τα Μέσα ενισχύουν με οποιοδήποτε τρόπο τη διάθεση του Έλληνα να επιχειρήσει, ενώ ένα ακόμα μικρότερο ποσοστό, μόλις 21%, πιστεύει ότι το Κράτος και η Δημόσια Διοίκηση στηρίζουν τη μικρομεσαία επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα σήμερα.

· Σε μια εποχή που οι δομές της αγοράς και της κοινωνίας αλλάζουν, η μικρομεσαία επιχείρηση αντιμετωπίζει την πρόκληση  του αναπροσδιορισμού του θεσμού και της εικόνας της.  Η εκπαίδευση, με τη μορφή της επιμόρφωσης και της καλλιέργειας δεξιοτήτων, έχει ουσιαστικό ρόλο να διαδραματίσει στην επίτευξη αυτών των στόχων.  
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