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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
« Ο Έλληνας έχει την επιθυμία αλλά και τις ικανότητες για να επιχειρήσει»

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα έρευνας

 που διενεργήθηκε από την Ερευνητική Ομάδα του

 ATHENS GSM-  NOTTINGHAM TRENT UNIVERSITY
Αθήνα, 8 Δεκεμβρίου 2005.- Tα αποτελέσματα της έρευνας με θέμα «Η μικρομεσαία επιχείρηση στην Ελλάδα. Διατηρώντας το επιχειρηματικό πνεύμα στο χρόνο», που διενεργήθηκε από την ερευνητική ομάδα του  ATHENS GSM-Nottingham Trent University, ανακοινώθηκαν σε ειδική εκδήλωση που  διοργανώθηκε υπό την αιγίδα του NOTTINGHAM TRENT UNIVERSITY και της Ελληνικής Ακαδημίας Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΕΑΔΕ),  το Σάββατο 3 Δεκεμβρίου στο ξενοδοχείο ATHENS HILTON.

Με στόχο την παραγωγή ακαδημαϊκής γνώσης  αλλά και τη συμβολή  στην ανάπτυξη των ΜΜΕ, η έρευνα του ΑΤΗΕNS GSM RESEARCH TEAM 2005 πραγματοποιήθηκε στο διάστημα από 26/10 έως 11/11 του 2005 σε δείγμα 183 στελεχών επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών, στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη  από τους σπουδαστές DBA, MBA και MSc του NOTTINGHAM TRENT UNIVERSITY, με επικεφαλής τους Δρ. Μ. Πετράκη , Δρ. Χρήστο Αθανασούλη και την κυρία Άννα Σταθοπούλου.

 Τα αποτελέσματα της έρευνας παρουσίασε  η κυρία Άννα Σταθοπούλου, Senior Research Analyst  και ο  Επικοινωνιολόγος κύριος Γιώργος Καπελλαρής, ενώ παράλληλα παρουσιάστηκαν εισηγήσεις σε θέματα καινοτομίας, επιχειρηματικότητας και ανάπτυξης των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επιχειρηματίες, στελέχη επιχειρήσεων και φοιτητές μεταπτυχιακών προγραμμάτων.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την κυρία Μαρία Καλογεράκη, τηλέφωνο 210-3223352.
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